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２０２５年２月４日 実施 

埼玉医科大学 
医学部 前期 数 学 

（制限時間 ５０分） 

解答・解説 
口 問2

.
P ( (0- to) .

Q ( O . 20 -3t ) (t≡0 ) とおく
問 しfius= ee3 e-x. PQ

?
= (Lo-t)

?
← [20 -3t )

2

相加平均 と相乗平均の大小関係より = ( 0t
~

～ 140t + 500

f(3l ) ? 23e^ =照 = ( o [t - 7 )
2
+ 10

.

た 7 のとき｡

m^nEQ =TO
等号成者 は @^ :3

e= B ～
～

- …の =遺 問3 . Pi0-to)
.
Q ( 0 . 20- kt ) [t: 0 ] とおく

PQ' =(10- t
)
+ (20- ct )

2

問 2
. 求める 点を θ とお CE = K) t20 (2k+1 )t + 500

0- β= [2- β> -(cosIUtisinπ ) = ( 《* 1 ) を一風102K+" (性 風o(2x+17 , 500.
δ = 1 -a 0t { (ati ] -(- ai ) {. ( 歌i ) よってた岡10 のとき PQは min

≡ 1- 2i t [ 1 * 3i ) (Ʃ) ( iti )
これを εお(f((6 ) とき

1 - 2 .n4 Ʃ ( ､ - 2 + 4 i )

VE- I (- 1 *ー
f( (6 ) -O

( 2K +1)

2 k+に S とおくと 《 =副
国 nY

200 県

0 ‰
2 3凾 藻← B

相加平均 と相乗平均の大小関係より

問 1 . Ro - t. o ) Q ( 0 . 20 - t ) (t ? 0 ) とおく
S + 5 ≡ 2√5

.

PQ
?
: [ IOt )? ← (20-t)

2

等号成豆は S=5 =写 のとき
､

= 2ピ 60t + 500
よって {=√ 5 つまり Kk =式t√5 のとき

= 2 [七= 15]
"
5 50

m

d は max である

とき minPQ=
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⑱
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また AS =ー.
2 [√3 - 1 )

”皆 “β
- 市ニ

o､π= !｡1
ST=)“ 燕｡ “

官

問 1 BCを直経 ととする 円上 に 目があるから よって PT = 1.躍々=
ムBPC =Ψ8rlllに直交し､ そ
傾きは 一き ④

問 2 . l : Yatcl
.

β~ぎxt1 間 し .異なる AB. CAEから 重複を許して 1O個
えらぶので

より ｡ 点 Q( 式 い )
.

点SIt ｡ D ) であり ､

5H 10 = 14 [ c 0 = 14 Cφ= 1001
OPBCSOPQS ー

よって
可QSOPBC = 3 から 相似比 は 同: 1 間2

.

A に K個分配するとき残り 10 - K個を

B.GDEに分配すねば8よく
故 に BC = QS = 2 : 世~ぎ ]= B = 1

4Hiok = 13-cCo-c = 13- KC 3
官ぎ ) = 2 二 可 ( 13-k ) ( b 2- K )( 1- k )
同1 ) = 2t

= 式 ( Cω_K+ 1 ) (10-ct2
た√3 - 2t -β= 0

い)( t^今 ) = 0

せ >りよりた字
～

このとき CATP =③π
～


